Wirtschaftsjunioren loben unterfränkischen Unternehmerpreis aus 

Wettbewerb „REGIONIS 2011“ gestartet 

Würzburg – Die Wirtschaftsjunioren (WJ) Unterfranken loben in diesem Jahr erstmals den Unternehmerpreis „REGIONIS 2011“ aus. Mittelständische Unternehmen der Region können sich noch bis 31. Oktober 2011 am Wettbewerb der Jungunternehmer und Führungskräfte beteiligen. Schirmherrin des Wettbewerbs ist Landtagspräsidentin Barbara Stamm. 

Die WJ Unterfranken suchen seit Anfang September bis Ende Oktober den erfolgreichsten Mittelständler Unterfrankens. Erfolg bedeutet hier nicht nur wirtschaftliche und finanzielle Stärke, prämiert werden soll vielmehr das Unternehmen, das die „strategischen Erfolgspositionen“ der WJ am besten umsetzt: „In Bildung investieren“, „Familie und Beruf leben“, „Netzwerke knüpfen“, „Auf ehrbares Unternehmertum setzen“ und „Ressourcenbewusst handeln“. 

„Die vielfältigen Kriterien, die in die Beurteilung einfließen und durch die sich die Wettbewerbsteilnehmer voneinander abgrenzen können sind es, die REGIONIS 2011 so besonders machen“, erklärt Holger C. Metzger, Regionalsprecher der WJ Unterfranken. „Insbesondere die aktuellen Themen Fachkräfte- und Ausbildungsmangel, Vereinbarkeit von Familie und Beruf sowie umwelt- und energiebewusstes Handeln können so – entgegen anderen Wettbewerben und Preisverleihungen – ausführlich und kompetent beurteilt werden“, beschreibt Metzger das Alleinstellungsmerkmal des Wettbewerbs. 

Teilnahmeberechtigt am Wettbewerb sind alle unterfränkischen Unternehmen, gleich welcher Rechtsform, mit mindestens fünf bis maximal 500 Mitarbeitern aus den Bereichen Industrie, Handel, Dienstleistung oder Handwerk. Eine Fachjury aus Wirtschaftsvertretern sowie der IHK Würzburg-Schweinfurt und der Handwerkskammer (HWK) für Unterfranken ermittelt den Sieger, der im Rahmen einer medienwirksamen Preisverleihung im März 2012 geehrt wird. Der Gewinner profitiert von einem hohen Imagegewinn, einem regionalen Netzwerkzugang und steigert sein Ansehen als attraktiver Arbeitgeber und als Geschäftspartner. 

Die Projektleitung von REGIONIS 2011 obliegt in diesem Jahr federführend den WJ Würzburg. In den Folgejahren soll die Durchführung abwechselnd durch einen der sieben unterfränkischen WJ-Kreise erfolgen. Unterstützt werden die WJ von den Wirtschaftskammern, der Region Mainfranken GmbH, der Universität Würzburg sowie den regionalen Unternehmen Creditreform Würzburg Polyak KG, Main-PostLogistik GmbH, Sparkasse Mainfranken Würzburg und Sparkasse Schweinfurt. 

Informationen zum Wettbewerb sowie Teilnahme unter www.regionis2011.de <http://www.regionis2011.de> . Informationen zu den WJ in Mainfranken unter www.wuerzburg.ihk.de/ueber-uns/wirtschaftsjunioren <http://www.wuerzburg.ihk.de/ueber-uns/wirtschaftsjunioren> .
